[bookmark: _GoBack]Уважаемые коллеги! 
Обращаюсь к вам в непростой не только для нашей страны, но и для всего мира момент.
Все вы знаете, что в России вводятся беспрецедентные карантинные меры в связи с пандемией коронавируса. Президент России Владимир Владимирович Путин объявил следующую неделю нерабочей. Однако, как мы понимаем, непосредственно терминал не может быть остановлен – сегодня мы, как в военные годы, на переднем краю обороны. Перевалка и транспортировка зерна должны продолжаться.
В период с 28 марта по 5 апреля в НЗТ будет организован транспорт для основного производственного персонала. Выделены два автобуса для перевозки работников на смену и обратно, по её окончании. Кроме того, будут усилены меры по обеспечению средствами индивидуальной защиты – не только респираторами, но также очками и перчатками. Антисептики по-прежнему в открытом доступе для всех.
Административно-управленческий персонал в обозначенный период должен находиться в самоизоляции. Я прошу каждого максимально ответственно отнестись к советам экспертов и сократить социальные контакты. 
Как утверждают медики, ношение одноразовой маски на улице или в магазине призвано, в первую очередь, защитить тех, кто находится в зоне риска по возрасту или сопутствующим заболеваниям. Учёные выяснили: человек может быть носителем вируса, даже не имея при этом никаких признаков инфекции. Я также прошу вас информировать своих непосредственных руководителей обо всех значимых проблемах со здоровьем (которых, надеюсь, не случится).
Те, кто захочет или имеет необходимость, могут быть на связи по рабочим вопросам. Каналы и средства коммуникации прежние: мобильные телефоны, социальные сети, приложение Skype для бизнеса.
Огромная просьба лично от меня – берегите себя и своих близких! Давайте будем поддерживать друг друга в этот непростой, я бы даже сказал переломный, момент! 
Уверен, что коллектив Новороссийского зернового терминала в состоянии держать удар, сохранить здоровье и боевой дух несмотря ни на что!
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